

Errata

FE DE ERRATA

FOLIA ENTOMOLOGICA MEXICANA No. 109 (2000)

En la página 118, línea 14 dice: "...presentó mayor susceptibilidad a carbaril...".
Debe decir: ".....menor susceptibilidad...."